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1. Haiiure 3HayeHue anreGpandecKoro Beipaxkenus: C d ,opua=101,b=74,¢c=-18,d=6.

2. Ynpocrute Boipaxenue: (x+1)°— 2(x + 3) + 5.

3. Pemure HepaBencTBO: 2(3x— 4) < 5x + 6. M300pazute MHOKECTBO €T0 pelICHUH Ha
KOOPAUHATHOU IIPSIMOA.
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4. Boluncnure: (§+§>'

5. Pemmre ypaBHeHHEe X°— 2X = 3.

6. Pemute nepasencrso: 109 (x+2)<2
7. Tlycrs f(X)=x*+1. Beranciure: f(— 2)+f(1)

8. IToctpoiite rpaduk GyHKIHU Y = 2X— 3. YKaKUTE KOOPAUHATHI TOUKU MIepeceyeHus rpaguka
¢yHkuuu ¢ ocpro OY.

9. B ¢pupme Takcu B 1aHHBIA MOMEHT CBOOOAHO 20 MaluH: 9 4epHBIX, 4 JKEATHIX U 7 3€JICHBIX.
[To BBI30BY BhIEXaja OJiHA U3 MAIIMH, CIIy4ailHO OKa3aBIIasics OJIMKe BCero K 3akazuuky. Haiiau-
T€ BEPOSITHOCTH TOTO, YTO K HEMY MPHUEIET KEJITOE TAKCH.

10. Pemnte 3aga4y: OnHa Opuraaa MoKeT BBIIIOJIHUTE paboTy 3a 6 1HEH, a npyrast —3a 12 gHei.
3a kakoe BpeMsl BBIIOJIHAT paboTy o0e Opuraapl, pabortas BMecTe?



